



6540 - Что мне делать с братом, ставшим наркоманом?

Вопрос

Мой брат употребляет наркотики. Я объяснял ему, что употреблять их запрещено, но он не прислушался и продолжает их употреблять.

Подробный ответ

Хвала Аллаху.

1. Нет сомнений в том, что Ваш брат в большой беде. Просим Всевышнего Аллаха о помощи в избавлении от этой беды.
2. Советуем Вам мягко общаться с ним и давать советы, так как он, как и другие больные: больные сердцем или страдающие иными телесными видами боли, нуждается в принятии во внимание его положения.
3. Следует сделать и предпринять все возможное, чтобы он прекратил принимать наркотики: отдалить его от плохих друзей, которые снабжают его ими или продают их ему, и таким образом соучаствуют во вреде.
4. Вы не должны отвечать на его просьбы в том, что Вы можете запретить, пока он не станет сдерживать себя от употребления.
5. Советуем Вам обратиться к доктору, специалисту, чтобы тот назначил необходимое лечение для исцеления от наркомании.
6. Если у брата есть дети, дочери или родные братья/сестры, то советуем Вам еще более серьезно увещевать его, и чтобы дети, дочери или братья/сестры также порицали его действия, возможно, ему станет стыдно перед ними, и он оставит свои действия.



7. Вы можете описать ему его положение и поведение во время наркотического опьянения и затмения разума в присутствии свидетелей, чтобы показать ему, когда он протрезвеет, до чего он довел себя собственными руками.

8. Не забывайте об обращении с мольбой к Аллаху /дуа/, чтобы Он избавил его от этого пагубной привычки, а особенно много и часто обращайтесь с мольбой к Аллаху в последнюю треть ночи. Мы надеемся, что Всевышний Аллах поможет Вам. Просим Всевышнего Аллаха вести вашего брата прямым путем и наделить Вас терпением. Да благословит Аллах и приветствует Пророка нашего Мухаммада.